
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 9 de julio, en primera convocatoria, a las 09:30 
horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda Vd. 
citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 2 de julio de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 123/13 Aperturas de D. Antonio Martín-Arroyo Pérez. Propuesta de la 

Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación 
de nave industrial para taller de reparación de vehículos, según proyecto, en c/ 
Carpinteros num. 19, puerta B. 

 3.2.- Número 56/14 Aperturas de  Mixta Rota, S.L.U. Propuesta del Concejal 
Delegado de Planeamiento, en relación con el proyecto de obras de adecuación de 
restaurante con cocina, sito en parte de planta baja y primera de edificio sito en c/ 
Veracruz, núm. 6. 

 
4º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo,  en relación con escrito de Dª Carmen 

Sánchez-Romero García de Quirós, interesando autorización para aprovechamiento 
especial de la vía pública, frente a la entrada y salida de carruajes sita en la calle Dr. 
Fleming, núm. 37. 

 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con escrito de D. Manuel 

García Niño, interesando certificación acreditativa del régimen de asimilado a 
edificaciones con licencia. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
6º.- Informe del Sr. Secretario General, en relación con el texto del Convenio de 

Colaboración a suscribir con el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio 
Ambiente, para la ejecución de la actuación “asfaltado de calles en urbanización 
Rotamar”. 



 
 
 
 
 
 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con el expediente de reclamación de responsabilidad patrimonial instruido a 
instancias de D. José Ramón Álvarez Cruz. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con el recurso potestativo de reposición interpuesto por Dª Mª Carmen 
Rodríguez Castaña y D. Rafael Delgado Cerrillo, contra acuerdo de adjudicación de la 
concesión administrativa para la explotación del Bar-Cafetería de la Estación Municipal 
de Autobuses. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con el desalojo de los muebles o enseres del interior del Bar-Cafetería de la 
Estación Municipal de autobuses y entrega de llaves, al haber finalizado el 
procedimiento de licitación. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para determinar el Calendario 

Festivo, así como los días de fiesta local, para el próximo año 2015. 
 
11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico, para la 

adquisición de material didáctico y de oficinas para los módulos de Auxiliar de Almacén 
y Básico Restaurante del Programa “Crece Cádiz 2012”. 

 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la adjudicación de las obras de mejora del espacio complementario al ocio y al turismo 
en el Complejo Turístico de Costa Ballena. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCIÓN  
 
13º.- Aprobación, si procede, de la Lista Cobratoria correspondiente a la Tasa sobre 

Entradas de Vehículos a través de las aceras y reservas de la vía pública, relativa al 
presente ejercicio de 2014. 

 
14º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda,  para la aprobación, si 

procede, de la Certificación Final de las obras correspondientes a la implantación de 
contenedores soterrados en Avda. Mª Auxiliadora y Avda. Andalucía, presentadas por 
la empresa SERCON PORTUENSE, S.A. 

 
15º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda,  para la aprobación, si 

procede, de la Certificación Final de las obras correspondientes a la implantación de 



 
 
 
 
 
 
 
 contenedores soterrados en sector SUT-PP1, c/ Calvario y Avda. Príncipes de España, 

presentadas por la empresa SERCON PORTUENSE, S.A. 
 
16º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 7 de julio de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


